中原高校网http://www.henan-edu.com/ 您身边的教育专家  电话：0371-53733603   QQ：1298709253

郑州大学远程教育学院入学测试机考

专升本 高等数学 模拟题
41.
[image: image1.wmf]0

1cos

lim

ln(1)

x

x

xx

®

-

=

-

（  ）

A.1    

B.2    

C.
[image: image2.wmf]1

2

    

D. 
[image: image3.wmf]1

2

-


  答案D

42.
[image: image4.wmf]1

0

lim(31)

x

x

x

-

®

+=

（  ）

A.-3    

B.-2    

C.
[image: image5.wmf]3

e

-

    

D.
[image: image6.wmf]2

e

-


  答案C

43.设
[image: image7.wmf]2

2

lim()limsin

x

xx

xk

x

xx

-

®¥®¥

-

=

，则k=（  ）

A.1    

B.2     

C.
[image: image8.wmf]ln2

    

D.
[image: image9.wmf]1

ln2

2


  答案D

44. 设曲线
[image: image10.wmf]x

e

x

y

-

=

在点（0，-1）处与直线
[image: image11.wmf]l

相切，则直线
[image: image12.wmf]l

的斜率为（     ）
A. 
[image: image13.wmf]¥

         

B.  1            

C.  0         

D.  -1

  答案C

45. 
[image: image14.wmf]0

x

=

是函数
[image: image15.wmf]1

2sin

()

||

1

x

x

fx

x

e

=+

+

的（    ）间断点

A.跳跃                      B. 可去

C.无穷                      D. 振荡

  答案B

46.已知
[image: image16.wmf]sincos

n

yxnx

=

，则
[image: image17.wmf]y

¢=

（  ）

A.
[image: image18.wmf]1

sincos(1)

n

nnx

-

+

        

B.
[image: image19.wmf]cossin

n

nxnx

-


C.
[image: image20.wmf]1

sinsincos

n

nnxx

-

-

       

D.
[image: image21.wmf]2

coscos

nnxx


  答案A

47.若
[image: image22.wmf]2

arctan1

yx

=-

则
[image: image23.wmf]y

¢

=（  ）

A.
[image: image24.wmf]22

(2)1

x

xx

-

--

        

B.
[image: image25.wmf]22

2

sec1

1

xx

x

-

-

-


C.
[image: image26.wmf]2

1

x

x

-

                 

D.
[image: image27.wmf]22

22

sec1

(2)1

xx

xx

-

-

--


  答案A

48.已知
[image: image28.wmf]2

()cos3

xx

yeex

-

=+

，则
[image: image29.wmf]dy

=

（  ）

A.
[image: image30.wmf]222

2()cos33()sin3

xxxx

eexdxeexdx

--

--+

    

B.
[image: image31.wmf]

 EMBED Equation.DSMT4  [image: image32.wmf]2

3()sin3

xx

eexdx

-

-+


C.
[image: image33.wmf]22

2()cos33()sin3

xxxx

eexdxeex

--

--+

       

D.
[image: image34.wmf]2

()(2cos33sin3)

xx

eexxdx

-

+-


答案A

49. 设
[image: image35.wmf])

(

x

f

在
[image: image36.wmf]2

=

x

处可导，且
[image: image37.wmf]2

)

2

(

=

¢

f

，则
[image: image38.wmf]h

f

h

f

h

2

)

2

(

)

2

(

lim

0

-

+

®

等于（    ）

A.
[image: image39.wmf]2

1

            

B . 1             

C.   2           

D.  4  

答案B

50.设函数
[image: image40.wmf]()

fx

的二阶导数存在，则
[image: image41.wmf](ln)

yfx

=

的二阶导数为（  ）

A.
[image: image42.wmf]1

(ln)

fx

x

¢

                 

B.
[image: image43.wmf]2

1

[(ln)(ln)]

fxfx

x

-¢-¢¢


C.
[image: image44.wmf]2

1

(ln)[1(ln)]

fxfx

x

¢-¢

     

D.
[image: image45.wmf]2

1

[(ln)(ln)]

fxfx

x

¢¢+¢


  答案B

51.设函数
[image: image46.wmf]()

yyx

=

是由方程
[image: image47.wmf]cossin()

xyxy

=+

所确定，则
[image: image48.wmf]dy

dx

=

（  ）

A.
[image: image49.wmf]coscos()

cos()sin

yxy

xyxy

++

++

    

B .
[image: image50.wmf]coscos()

cos()sin

yxy

xyxy

-+

++


C. 
[image: image51.wmf]coscos()

cos()sin

yxy

xyxy

++

+-

    

D. 
[image: image52.wmf]coscos()

cos()sin

yxy

xyxy

-+

+-


  答案B

52.设函数
[image: image53.wmf]()

yyx

=

是由方程
[image: image54.wmf]22

lnarctan

y

xy

x

+=

所确定，则
[image: image55.wmf]dy

dx

=

（  ）

A.
[image: image56.wmf]xy

xy

-

+

    

B. 
[image: image57.wmf]yx

xy

-

+

   

 C.
[image: image58.wmf]xy

xy

+

-

    

D.
[image: image59.wmf]xy

yx

+

-


  答案C

53.设函数
[image: image60.wmf]()

yyx

=

是由方程
[image: image61.wmf]sin

y

eyxe

-=

所确定，则
[image: image62.wmf]0

1

x

y

dy

dx

=

=

=

（  ）

A.e    

B.-e    

C.
[image: image63.wmf]1

e

    

D. 
[image: image64.wmf]1

e

-


  答案C

54.极限
[image: image65.wmf]3

0

sincos

lim

x

xxx

x

®

-

=

（  ）

A.0    

B.
[image: image66.wmf]1

2

    

C.
[image: image67.wmf]1

3

    

D.
[image: image68.wmf]¥


  答案C

55.设函数
[image: image69.wmf]1

()sinsin3

3

fxaxx

=+

，如果
[image: image70.wmf]()

fx

在
[image: image71.wmf]3

x

p

=

处取得极值，则a=（  ）

A.0    

B.1    

C.2    

D.3

  答案C

56.
[image: image72.wmf]32

399

yxxx

=--+

的拐点坐标是（  ）

A.（-1，14）    

B.（0，9）    

C.（1，-2）    

D.（3，-18）

  答案C

57.设函数
[image: image73.wmf]()sin

fxxx

=+

，在区间
[image: image74.wmf][0,2]

p

上函数
[image: image75.wmf]()

fx

（  ）

A.无极值                      

B.有一个极大值，但无极小值

C.有一个极小值，但无极大值    

D.有一个极大值和极小值

  答案A

58.若函数
[image: image76.wmf]()

fx

在闭区间
[image: image77.wmf][,]

ab

上连续，在开区间
[image: image78.wmf](,)

ab

内可导，则至少存在一点
[image: image79.wmf]x

,使得
[image: image80.wmf]()()

()

fbfa

f

ba

x

-

¢=

-

，其中
[image: image81.wmf]x

的取值范围为（  ）

A. 
[image: image82.wmf][,]

ab

x

Î

    

B. 
[image: image83.wmf](,)

ab

x

Î

    

C. 
[image: image84.wmf]2

ab

x

+

=

    

D. 
[image: image85.wmf]2

ba

x

-

=


  答案B

59.在
[image: image86.wmf](,)

-¥+¥

内，若
[image: image87.wmf]()0

fx

¢¢=

，则函数
[image: image88.wmf]()

fx

是（  ）

A.一次函数或常值函数    

B.指数函数    

C.二次函数    

D.反比例函数

  答案A

60. 设则
[image: image89.wmf]x

x

f

+

=

¢

1

)

(

，则
[image: image90.wmf])

(

x

f

等于(      )

A.  1                        

B.  
[image: image91.wmf]C

x

x

+

+

2


C. 
[image: image92.wmf]C

x

x

+

+

2

2

                

D. 
[image: image93.wmf]C

x

x

+

+

2

2


  答案C

本文由中原高校网收集整理发布，转载引用请标明来源自http://www.henan-edu.com/
_1275680314.unknown

_1275897485.unknown

_1320827102.unknown

_1321010845.unknown

_1321011008.unknown

_1370678792.unknown

_1370679532.unknown

_1321011181.unknown

_1321358678.unknown

_1321011220.unknown

_1321011148.unknown

_1321010875.unknown

_1321010908.unknown

_1320827225.unknown

_1320827346.unknown

_1321010814.unknown

_1320827199.unknown

_1275897647.unknown

_1275919803.unknown

_1275919902.unknown

_1275919949.unknown

_1275920135.unknown

_1275920148.unknown

_1275919942.unknown

_1275919886.unknown

_1275897711.unknown

_1275897730.unknown

_1275897749.unknown

_1275897688.unknown

_1275897511.unknown

_1275897619.unknown

_1275897504.unknown

_1275680555.unknown

_1275719834.unknown

_1275725401.unknown

_1275857685.unknown

_1275857836.unknown

_1275857900.unknown

_1275857800.unknown

_1275725440.unknown

_1275725469.unknown

_1275725559.unknown

_1275725411.unknown

_1275719857.unknown

_1275725296.unknown

_1275725385.unknown

_1275719845.unknown

_1275680706.unknown

_1275680954.unknown

_1275680975.unknown

_1275680921.unknown

_1275680588.unknown

_1275680697.unknown

_1275680572.unknown

_1275680389.unknown

_1275680515.unknown

_1275680523.unknown

_1275680514.unknown

_1275680347.unknown

_1275680375.unknown

_1275680331.unknown

_1275649441.unknown

_1275679855.unknown

_1275680149.unknown

_1275680193.unknown

_1275680290.unknown

_1275680170.unknown

_1275680007.unknown

_1275680067.unknown

_1275679902.unknown

_1275649624.unknown

_1275649866.unknown

_1275650143.unknown

_1275649756.unknown

_1275649522.unknown

_1275649556.unknown

_1275649483.unknown

_1275648660.unknown

_1275648850.unknown

_1275648962.unknown

_1275649354.unknown

_1275648923.unknown

_1275648703.unknown

_1275648789.unknown

_1275648686.unknown

_1275647354.unknown

_1275648265.unknown

_1275648626.unknown

_1275647466.unknown

_1275647246.unknown

_1275647353.unknown

_1275647240.unknown

